

# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## НАГЛЯДОВА РАДА СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

### ПРОТОКОЛ

24 квітня 2023 року

м. Суми

№1

Присутні: 9 членів ради з 9

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт ректора Василя КАРПУШІ «Підсумки роботи університету в 2022 році та основні завдання на 2023 рік».

1. СЛУХАЛИ: Звіт ректора університету Василя КАРПУШІ «Підсумки роботи університету в 2022 році та основні завдання на 2023 рік». Серед основних здобутків минулого року ректор відзначив зміцнення позицій Сумського державного університету в міжнародних і національних рейтингах, успішну освітню, науково-дослідну та міжнародну діяльність, активну позанавчальну роботу.  
(звіт додається)

ВИСТУПИЛИ: Ігор МОЛОТОК – народний депутат України; Денис ГРИНЬОВ – керівник освітніх програм ЕРАМ в Україні; Василь КРЕМЕНЬ – президент Національної академії педагогічних наук України, які акцентували увагу на значному розвитку освітньої й наукової діяльності університету, фінансовій успішності та виконанні соціальної місії. Також зазначили, що незважаючи на складні умови воєнного часу, Сумський державний університет тримає високу планку і щодо формування контингенту здобувачів освіти, і щодо розробки наукових проєктів, у тому числі затребуваних у воєнний час. Відмітили успішний напрям руху Сумського державного університету до розбудови сучасного дослідницького університету європейського зразка і запропонували схвалити роботу університету в 2022 році та основні завдання на 2023 рік.

### ПОСТАНОВИЛИ:

1. Схвалити роботу університету в 2022 році та основні завдання на 2023 рік.  
(голосували: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає)
2. Звернутися від імені Наглядової ради СумДУ до Міністерства освіти та науки України з пропозицією, щодо необхідності

встановлення для абітурієнтів, які поступають до ЗВО, що розташовані біля кордону з країною агресором, регіонального коефіцієнта більшого за одиницю.

*(голосували: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

3. Звернутися до Верховної ради, Кабінету міністрів з проханням щодо запровадження заходів відзначення колективу СумДУ з нагоди 75-ї річниці з дня заснування Сумського державного університету.

*(голосували: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

Голова Наглядової ради СумДУ



Василь КРЕМЕНЬ